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Fvlvlön szarktaaztrt e« taielóa kiadó

Dr. KNÉZV LEHEL

rlvlVbvn na^vsifevr*  0 pan^r
Helyben egy hónapra 2 peng/

ELŐFIZETÉSI ARAK :

Az örökös személyeskedés.
Természet dolga, hogy ki hogyan 

ir: Az egyik tárgyilagos természet, 
a másik örökösen fölényeskedik és 
személyeskedés nélkül nem képes 
egyetlen egészséges gondolatot sem 
a papírra vetni.

A tárgyilagosan gondolkodó em
bernek nehezebb a helyzete a sze
mélyeskedővei szemben, mert kény
telen természetével ellentétes, ala
csonyabb rendű haicmodorhoz al
kalmazkodni s annak megfelelő esz
közöket igénybevenni.

Cikkeknek, mely a közönség elölt 
megjelenik, el kell szakadni az Író
jától s tartalmával hatnia. Teljesen 
mellékes ki irta, az a fontos mit 
tartalmaz a közlemény ? Igazat mond- 
e s megfelel-e az általános erkölcsi 
törvényeknek ?

Az a vitairat, mely a szöveg tar
talma helyett az Írójával, vagy leg
alább is azzal, akit az Írójának kép 
zel, foglalkozik, már eleve elveszti 
minden komolyan és józanul gon
dolkodó ember elölt a hitelét, mert 
közönségünk régen kiábrándult már 
a jampecstilusból és a kisiskolás 
jellegű nyelvöllögctésből.

A malom alatt itt ott még talán 
imponál ez az Írásmód, talán bele 
is illik abba „a törvényszéki folyo
sói" stílusba, mely jámbor embere
ket igyekszik dühös szemforgatás
sal, fogcsikorgatással befolyásolni és 
rémíteni, de különben nem nagyobb 
értékű szellemi munka, a csepü- 
rágásnál.

A szócsavarás, a lényeg, a ked
vezőtlen vallomások elhallgatása ; 
jelentéktelen szunyogszerü dolgok 
elefánttá való felfújása — régi mód 
szer. Olvan zöldségeket elképzelni, 
hogy a Teleki párti választók egy 
másközött verekedtek össze, csak a 
kisgazdapárti fantázia találhat ki. 
Nem nagy művészet : a felszólalá
sok égyes részleteit kikapva, azokat 
tendenciózusan csoportosítani.

Nincs Baján egyetlen komoly em
ber, aki ne ismerné azt a féktelen 
terrort, melyet dr. Mojzes János 
pártja kifejtett és fentarl. A Füg
getlen Magyarság stílusa teljesen hű 
kifejezője ennek a terrornak.

Nem tudjuk, hogy a Wild és 
Arlinger fele választások idején 
mennyi ajánlást nyújtottak be ; de 
ha olyan kevesen mertek leszavazni 
annakidején, akkor ez csak annak 
a bizonyítéka, hogy a Mójzes párt 

terrorja még erősebb volt.
A mostani választás azt igazolja, 

hogy dacára a Bund akcióba lépé 
sének és dacára a gazdák nagy 
terrorjának, a szavazók már le mer
tek szavazni.

Ami pedig a bajai választást illeti 
igaz, hogy Lelbach Oszkár „szeré
nyen" csak 2200 ajánlást nyújtott 
be, de a pénz, amelyet a kortézia 
felemésztett, épen nem volt „sze
rénynek" nevezhető.

Ha már Bajánál tartunk, nézzük 
a mostani választást ; a kisgazdapárt 
még a „szerény" ajánlási számot 
sem tudta összehozni.

Szívesen foglalkozunk az ajánlási 
ivek ügyével. A kisgazdapárt is 
minden lehetőt elkövetett, hogy 
ajánlási aláírásainak számát emelje.

Ami pedig Mándi Ádám herceg
szántói szerepét illeti, még a válasz
tás estéjén illő bírálatban részesült. 
Senki sem vette tőle rossz néven, 
hogy dr. Mojzes János pártjára állt, 
de azt az eljárását, hogy a NÉP 
alelnöki lisztét elfogadta, hogy benn 
a szervezet belső dolgait kiismerve, 
ellene dolgozott: nyugodtan bízzuk 
minden becsületesen gondolkodó 
ember ítéletére.

A községháza főjegyzői szobája 
bán a választás estéjén olyan éles 
bírálatban részesült, hogy végre még 
Mándi Ádám is megkérdezte: „Mi 
az, a főjegyző ur kidobb engem ? 
Amire a főjegyző azt felelte, „Nem 
dobom ki magát, de ha nekem olya
nokat mondtak volna, mint itt ön 
nek, már régen kimentem volna!"

Ezt végre megértette Mándi ur, 
aki a NÉP jelvényt még akkor is 
hordta s végre kiment a szobából.

Sokáig nem tudta a hercegszántói 
szervezet megérteni^ hogy miként 
tudják meg a Mojzes pártiak, ha 
valaki a NÉP ajánlási iveit aláírta.

Az „alelnök" urnák módjában 
állott az aláirók névsorát megtudni 
s a Mojzes párti korlesek támadó 
terrorját a NF.P ajánlási iveit alá
írókra koncentrálni. így derül ki 
— sajnos kissé későn — a trükk.

A NÉP hercegszántói választmá
nya megfosztotta alelnöki tisztétől 
s a pártból is kizárta Mándi urat.

Hogy a terror mekkora s milyen 
gondosan megszervezeti, arra lanu 
bizonyság a tanuk közölt a tör 
vényszék folyosóján osztogatott el 
lenzéki, felfújt cikkeket közló ujsá 

gok osztogatása ; az sem utolsó, 
hogy az ellenőrző orvosszakértő ko
csiján dr. Mojzes János és dr. Mé 
száros Sándor kirohannak a hely
színére anélkül, hogy az ellenőrző 
orvos a védelemnek is megadta volna 
a lehetőséget, hogy védence ellenőrző 
orvosi vizsgálatánál maga is ott 
legyen.

Más nyomozási cselekmények, 
mint árnyék húzódnak a közismert 
Mojzes-párti kortes vezetők a nyo
mozó ügyészség nyomában.

A pártatlan bíróság ítéletében

Dr. Walko Lajos ny. miniszter város
i képviselő tagságáról való lemondása a 

közgyűlés előtt.
' Jelentettük, hogy dr, Walko 
Lajos ny. miniszter Baja vá
ros országgyűlési képviselője 
mandátumáról való lemondása 
után leköszönt városi törvény
hatósági bizottsági tagságáról 
is. A lemondással kapcsolat

Mecsér András szövetkezeti terve 
mellett foglaltak állást a 

bácskai gazdák.
A vármegyei Gazdasági Egyesület nagyválasztmányi ülése.

Bácsbodrog Vármegye Gaz
dasági Egyesülete nagyválaszt
mányi gyűlést tartott, amelyen 
behatóan tárgyalták Mecsér 
András országgyűlési képvi
selő, az OMGE elnökének is
meretes szövetkezeti tervét. A 
tervezetet a nagyválasztmányi 
ülés, úgy általánosságban, mint 
részleteiben Willmann János 
földbirtokos, alelnök indítvá
nyára egyhangúlag magáévá 
tette. A tervezet mellett fel
szólalók egymásután mutattak 
arra, hogy mekkora javulást 
jelent a gazda helyzetén, ha a 
termény értékesítésében nem

Az olasz sajtó igen szigorú
an ítéli meg Anglia magatar
tását. A Piccolo a következő
ket Írja :

— Senki sem tagadhatja 
meg Olaszország jogait Abesz- 
szinia felelt és senki sem száll

Az olaszok elítélik Anglia magatartását.

mindenki megnyugszik, de alig kép
zelhető tárgyilagos, megbízható bi
zonyítási anyag olyan féktelen szen- 

i vedélytől fűtött politikai terror ha- 
. tása alatt, mint aininől a kisgazda 
I párt a nagybaracskai kerületben te

remtett.
Nem óhajtunk véleményt és bí

rálatot mondani folyamaiban levő 
ügyről, de csak természetes, hogy a 
védelem tanúinak meghallgatása 
után nyugodtan várjuk a feltétlenül 
pártatlan bíróság itélelét.

ban annak idején a város kis- 
gyülésén Katanics Antal szó
lalt fel.

Dr. Walko Lajos lemondá
sának bejelentése a városnak 
legközelebb összehívandó köz
gyűlése előtt szerepel.

lesz kiszolgáltatott helyzetben, 
ha a gazda maga irányítja ér
tékesítési ügyeit s nem speku
latív tényezők. A felszólalások
ból kitűnt, hogy a választmány 
a Mecsér-tervezet szállítási sza
bályzatát tartják a tervezet 
legnagyobb jelentőségű részé
nek, mert az abban foglalt 
alapelvek szerint a gazda már 
a termelés kezdetekor tudja, 
hogy milyen utón fogja termé
sét értékesíteni. De nagy el
ismeréssel beszéltek a felszó
lalók az OMGE elnökének 
tervezetéről minden más rész
letében is.

hat szembe Olaszország előre
nyomulásával, még az angol 
hajók sem.

A Tevcre igy ir :
— Az angolok még nem is

mernek bennünket, mint ellen
feleket.
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Pénzügyi ellenőrzést 
követeinek 

a török lapok 
Magyarországon.

Fájdalmas az a fordulat, 
melyen Törökország az utóbbi 
években átment. Törökország
ban egyre több hallatszik Ma
gyarország ellen. Legutóbb ar
ról cikkeztek a török lapok, 
hogy „Magyarország fegyverke
zik." Nem kevesebbet köve
telnek minthogy helyezzék 
Magyarországot újból pénzügyi 
ellenőrzés alá, mert Magyar
országon minden 10—70 éves 
ember kitünően képzett kato
na. Ezeket a megállapítások a 
török lapok a jugoszláv köz
leményekből veszik át.

Jánoshalma 760 mázsa 
kedvezményes állami tengerit 

kapott
Amikor Baján, ugyanakkor a me 

gyében is megindult a kedvezmé
nyes állami tengeri jegyzése. Baján 
az első 200 mázsa kukorica kiosz
tása már meg is történt.

Bácskában a legtöbb hizlaló len 
gerit jáuoshalma község igényelte. 
A jánoshalmi közönség összesen 
7c0 mázsa olcsó állami kukoricát 
kért. A tengeri megérkezett a köz
ségbe és már ki is osztották.

Clemencesu 
nem tudta merre van 
a Bánát, írja Vajöa 

miniszterelnök.
Vajda volt román miniszter 

elnök megírta emlékiratait s 
ezekben leplezetlenül mulat 
rá arra, hogy Clemenceau-nak 
halvány fogalma sem volt ar
ról, hogy merre van a Bánát.

Clemenceaut azzal a bár
gyú mesével vezette félre, 
hogy Erdély községeiből ro
mán katonának szöktek a fér
fiak s igy az asszonyokat és 
gyermekeket a magyarok ha
lomra gyilkolják. Az emlékirat 
azt is sejteti, amit különben 
Tilea is megirt, hogy román 
delegáció a béketárgyalásokon 
pénzzel dolgozott.

EGY NŐI
divatszalon
(varroda) kiadó.

— Cim a kiadóhivatalban. —

A Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület 
választmányi ülése.

A Baja Bácskai Közművelődési 
Egyesület dr. Gondán Felicián 
gimn. tanár elnök, elnöklete alatt 
választmányi ülést taitott, melyen 
részt vett Szántó Béla, a Magyar 
Élet és Járadékbiztosító intézet tit
kára is

A választmányi ülésen a Magyar 
Élet és Járadékbiztosító Intézettel 
megállapodás jött létre, melynek 
értelmében az Egyesület a maga 
taggyüjtő munkásságát a Magyar 
Élet és Járadék Biztosiló intézet 
működésével egybekapcsolja.

A Magyar Élet és Járadékbizto-

Elítélték a gondatlan anyát, akinek a kis 
fia iugkövet ivott.

Szabadi Péterné gondatlanságból 
okozott súlyos testi sértés vétségé
nek vádjával állott tegnap a bünte
tőtörvényszék dr. Linzer tanácsa 
előtt

Szabadi Péterné ez év junius 24- 
én nagymosás közben kínt felejtette 
a lugköves oldatot egy ivópohárba 
a konyhában. Egy éves kisfia Péter 
elérte a poharat és megitta A sze-

Már novemberben akarják a dunai vasúti 
hid és a kamarásdynai vasbetonhid 

építéséi befejezni.
Megirluk, hogy a héten Baján 

járt a keieskedelmi minisztérium 
két kiküldötte, akik a dunai vasúti 
hid feljáróinak munkálatait, valamint 
a kamarásdunai vasbetonhid építését 
jöttek átvizsgálni.

A vizsgálat kielégítő eredménnyel 
végződött mindkét építkezésnél, 

, azonban a bizottságnak az volt a 
kívánság , hogy amennyiben az erő- 

j feltételekről gondoskodni lehet a 
munkálatokat a vállalkozók előbb 
fejezzék be, mint az eredetileg kon- 
templálva volt. Ennek biztosítására 
mindkét munkahelyen felemelik a 
foglalkoztatott emberek létszámát. 

I A dunai hídnál a jövőben az ed 
digi 60 csille mellé még 15 darabot 
állítanak be a homokszállitás meg
gyorsítása végett, mivel hidátala- 
kílási munkák legnagyobb részben 
a feljárók építésével, illetve a föld

Zsarolásért elítéltek
Zsarolás vétségének vádlóval ál

lott a törvényszék^előlt Zórity Ja
kab bácsbokodi földműves. Zórity 

siló Intézet minden biztosítási ügy 
let után, mely a Baja Bácskai Köz 
művelődési Egyesület közreműködé
sével jön létre, fél százalékot juta
lékul átenged az Egyesület javára.

Ezzel a svéd biztosiló intézetek 
példájára támogatja Baja város kul 
turális éleiét.

A Biztositó Intézet átenged jövő 
évi naptárából ezer darabot önkölt
ségi áron a Közművelődési Egyesü
letnek s hozzájárult ahhoz több 
oldalon Baja város idegenforgalmi 
céljait szolgáló közlemények jelen
jenek meg.

rencsétlen kisfiú súlyos belső sérü 
léseket szenvedett és húsz napig a 
bajai közkórházban ápolták.

A büntetőtörvényszék tegnap vonta 
felelőségre a gondatlan anyát es 20 
pengő pénzbüntetésre Ítélte jogerő
sen. Az ítéletet azonban felfüggesz
tette azzal, hogy az anya eléggé 
megbíinhődött már gondatlanságért.

munkálatokkal függnek össze.
Egyébként a hídépítés, a szállítás 

körül ezidőszerint 100 ember dol
gozik.

A Kamarásdunán épülő vasbeton
odat is az eredeti határidő előtt 
akarják lelépi11etni, ámbár itt a szép 
tempóban megindult munkálatokat 
az a körülmény is befolyásolja, 
hogy a betonkötésekkel várakozni 
kell. A munkáslétszám itt majdnem 
kezdettől változik. Állandóan dol
gozik a munkavezető mellett egy 
gépész, egy lakatos és tizenegy ács, 
a napszámosok száma most tizen
kettő. de ezt valószínűleg emelni 
fogják.

Mind a két hídnál, a vasúti híd
nál és kamarásdunai hídnál is az a ' 
vezérlő gondolat, hogy az építését I 
még novemberben befejezzék.

egy bokodi embert. 
május 11 én tanyájáról bement a 
faluba s ez alatt anyósa, akivel 
rossz viszonyban volt, a szerszá

mos kamráidból elvitte az ekéjét. 
Zórity mikor hazaért és meglátta 
az össze-vissza dobált szerszámokat 
Kovács Erzsébet nevű szomszédjá
tól érdeklődött az alkalmatlan ven
dég kiléte felöl.

A leány nem akart a történtek
ről beszélni és beszaladt a búzatáb
lába. Zórity kiáltozott utána, hogy 
ne gázolja össze a gabonái, majd 
a lány után ment s lerántotta róla 
a kendőjét s elvitte azt a esendő
csendőrökhöz. Kovács Erzsébet se 
volt rest ő meg feljelentette, hogy a 
kendőjét ellopta s bántalmazni akarta. 
Zorilyot a törvényszék 30 pengő 
pénzbüntetésre ítélte, de az ítélet 
végrehajtását felfüggesztenék.

legujabbpj^jjjpg RÁDIÓKA

Bruszt-nál
szerezhetők be a legelőnyösebben!
Orion, Philips, Standard,RAK?ARA
I ‘ I*  lünkén gepek nagy---- ------------

Nem kerül a 
Népszövetség elé a 
Memel-vidék sorsa.

Edén angol népszövetségi minisz
ter hosszabb tanácskozást folytatott 
Lovai francia miniszterelnökkel. A 
tanácskozáson részivel! Lozorailis 
litván és Munlers lelt kiküldött is. 
A tanácskozáson a Memel vidék 
jövője került szóba. A négy állam 
férfi, hir szerint, elhatározta, hogy 
a Memel-vidék kérdését nem viszi 
a Népszövetségi Tanács, vagy a 
Népszövetség közgyűlése elé, ha
nem diplomáciai utón fogja letár
gyalni.

Jogerős a somogyhárságyi 
gyilkos büntetése.

Még a közvélemény élénk emlé
kez1 tőben él az borzalmas bűncse
lekmény, amellyel Fáth József so- 
mogyhárságyi hentes megölte és fel 
d rrabolla a vele szerelmi viszonyt 
folytató Mulh Katalin cselédet. A 
kaposvári kir. törvényszék 14 évi 
fegyházra Ítélte Fáthot. Az ítéletet 
a tábla és a kúria is helybenhagyta.

Alkalmiajándékok
SZIKLAI MARTON 
órás és ékszerésznél.

Erzsébet kiralyné-ucca 21.
Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Órákban, kar. zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban 

nagy választék.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengétől,

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.
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hírek
— Személyi hír. Dr. Borbiró 

Ferenc polgármester ma éjjel érke 
zik meg budapesti hivatalos útjáról 
és hétfőn veszi át hivatalát.

— Plébánost installáció. A kis- 
csávolyi plébánia templomban hol 
nap vasárnap délelőtt fél 11 óra
kor történik Máhig Ervin az újon
nan kinevezett plébános beiktatása. 
Este 8 órakor bankett az Olvasó
körben.

— A Baja Városi Gazdasági 
Egyesület választmányi ülésén el 
határozták, hogy kedvezményes áron 
gyümölcsfát juttatnak a lakosságnak. 
Az igénylési a városházán (emelet 
3) kell bejelenteni.

— A világ hadianyaggyárai nem 
győzik a megrendeléseket. Egy 
amerikai hadianyaggyáros szerint a 
világ összes hadigyárai éjjel-nappal 
lázasan dolgoznak, de még igy is 
nagy hátralékban vannak a szállí
tásokkal. A megrendelők között 
van minden nemzet.

— Gráci jelentés szerint Ko- 
petzky Emánuel, a Meinl-cég dona- 
wit/i fiókjának vezetője több revol
verlövéssel agyonlőtte élettársát, majd 
öngyilkosságot követelt el.

— Mohácson meleg ünneplésben 
részesítették Bártlai Györgyöt, a 
Dunagőzhajózási Társasági oltani 
állomásának irodasegédjét.

ÜtÁNIA
21-én 

szombat
22-én 

vasárnap

23-án, 
hétfő

Az uj szezon legnagyobb 
és legszebb újdonsága.

Stradivari
(Szeretnék május éjsza
káján letépni minden 

minden orgonát)

Híradó

Kezdő ütöérelmeszesedésnél 
reggel éhgyomorra egy pohár fér 
mészetes „Ferenc József**  keserű- 
viz úgy az alhasi pangást, mint az 
emésztés renyheségét megszünteti, 
a rekeszizom emelkedését csökkenti 
és a magas vérnyomást mérsékli 
A gyakorlati orvostudomány vezető 
személyiségei a Ferenc József vi
zet azért becsülik olyan sokra, mert 
ez a változás éveiben is gyorsan és 
rendkívül enyhe módon szabályozza 
a szervezetre oly igen fontos gyo
mor és bélmiiködést.

— Unokája vágta le a kötélről 
a jánoshalmi öngyilkost. János 
halmáról jelentik: Somogyi Péter 
jánoshalmai gazda ismeretlen okok
ból felakasztotta magát. Épen akkor 
érkezett látogatóba a gazdához uno
kája, Vaszlavek Lajos, aki még ide
jében levágta nagyalyjál a kötélről, 
akihez orvost hívtak és sikerült is 
életre kelteni a már eszméletlen 
gazdát.

— Hivatalban. Vámos József 
városi közgyám szabadságáról visz- 
szaérkezett és hivatalos működését 
megkezdette

— Találtak egy pénztárcát ki
sebb pénzösszeggel. A rendőrség 
felhívja a jogos tulajdonosát, hogy 
kellő igazolás után az államrendőr
kapitányság 52. sz. helyiségében a 
hivatalos érák alatt vegye át.

2 darab 20—20 hektóiiteres 

Wlgyfakád 
jutányosán eladó.

BRU5T ADOLFNÁL
Cirfusz Ferenc-u. 19.

— A románok a székely isko
lák kiirtásara törekednek. Anghe- 
lescu román miniszterelnök újabb 
szóbeli utasitást adott a tanfelügye 
löknek s parancsként közölte, hogy 
a székely iskolázást ki kell irtani 
s a székelyeket lüzzel-vassal el kell 
románositani. Az állami tanitók ér
tekezlete a miniszter utasítását nagy 
lelkesedéssel fogadta.

önnek lesz kellemes, ha n?m 
vár tovább, hanem még ma 

cy á noztat I
Füredi Sándor oki. vegyész 
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Cirfusz Ferenc-utca 12

i Lakásvizsgálaltal megbízva: Liszka és Hideg 
szobafestők, Katona József-utca 3 szám.

A la kásvizsgála díjtalan.

® táskák
feltűnő olcsón

BESZEREZHETŐK:

UTRY-ná!
Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280.

ne csak olyan gazdaságos áramfogyasztásu 
legyen, de olyan jól is világítson, 
mini a dekalumenjelzésü

— Áramszünet. A villamosüze
mek igazgatóságától nyert értesülé- 

I síink szerint iolyó hó 22-én vasár
nap reggel 6 órától előreláthatólag 
12 óráig Baján és a bácsmegyei 
községekben különböző fenntartási 
munkálatok elvégezhetése céljából 
áramszünet lesz.
- Baleset a Salamon-gépgyár- 

ban. Kosa József géplakatos tanonc 
Salamon Sándor gépgyárában dol
gozott. Az esztergakés a bal lábára 
esett és súlyosan megsebesítette. 
Kórházba vitték,

— Szüreti mulatság. A Kato
likus Legényegylet holnap délután 
4 órakor kezdi szüreti mulatsága 
nak programját. A bál este 8 óra
kor lesz.

— A jó izzólámpától öregköve- 
vetetheti az ember, hogy aránylag 
csekély áramfogyasztás mellett sok 
fényt adjon. Az olyan lámzáf, mely 
ezen követelményeknek megfelel, a 
legmodernebb eljárások mellett kell 
gyártani is számjalan gondos elle
nőrzésnek alávetni. A Tungsram Mii

! vek látogatói mindig megújuló cso
dálkozással figyelik meg a komp
likált minőségvizsgáló gépek és szer
kezetek munkáját, melynek segítsé
gével iskolázott szakemberek álla
pítják meg minden Tungsram lám- 
lámpáról, hogy mindenképen első
rendű minőségű e. Az ilyen ellen
őrzés nagy anyagi áldozatokkal jár, 
eredőienyeképen elsőrendű minősé
gű e. Az ilyen ellenőrzés nagy 
anyagi áldozatokkal jár, eredménye- 
képen azonban olyan kitűnő fény 
tefesilménnü és olyan gazdaságos 
izzólámpa kerül a minőségre ügye
lő vevő kezébe, mint az európaszerte 
sokmillió példányban használt 7ungs- 
ram Dupla spirál lámpa.

Saját gyártmányú 
acéisodrony ágybetétek 

acélsodrony tábori ágyak 
mosdó állványok 

olcsón kaphatók

U T R V-nál
Erzsébet kir. ut 38. Tel. 280.

— Találtak egy darab fehér tár
cát apró tárgyakkal. A rendőrség 
felhívja a jogos tulajdonosa, hogy 
kellő igazolás után az államrendőr- 
kapilányság 52 számú helyiségében 
a hivatalos órák alatt vegye át.

l.aptulajclnnos :
Or. !( N É Z V LEHH.

Egy szobás 
modern iakás 

kiadó.
Mátyás király-tér 6. szám.

c ffs 0
Vasárnap
3, 6 és 9 órai kezdettel

Egyszer 
volt 

hol nem 
volt

legbájósabb filmopert t- 10 
felvonásbar,

Stan és Pan, ^icky 
Maus és a három 

kismalac
Ezt követi:

Alattunk a

10 felvonásban.
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Régi aranytárgyakat és tört 
aranyat a legmagasabb áron 

veszek.

Kar, zseb, ingaórákat és ékszereket nagy választékban, 
legolcsóbb áron beszerezheti.

Saját óra és ékszer javitó műhely.

Bacsányi József
műötvös és órás

Baja, plébánia templom mellett.

Rédey József belvárosi tejüzeme
Takarékpénztár-ulca 1. sz. — Fiók: Mátyás király tér 1. szám.

Nagy árleszállítás.
Garantált habtejszin kg. T60 P Príma sajt kg. — — 1 60P
Szintenyészeltel készült
legfinomabb teavaj kg. 2 80 P Tehén túró kg. — — 36 f.Fölözött lej házhoz szál
litva 25 liter vásárlás

esetén — — — — 00’3 f. Savó literje — — — 1 f.

BÚTOROZOTT SZOBA

kiadó
Külső Vasutisor 17 19.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u- nyitva 

szept. 16-tól szept. 23-ig.

GYARMATI EMIL 
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ 

gyógyszertára

éves szurkosnyár 
fűz hasáb 
akác „ 
szil
kőris .. 
és gömb 
vegyes apritott 
kemény tűzifa

Saját terme

h száraz

Bérbe adó ház
vendéglővel.

VÁRADI ÉRSEK ÜT
55 SZÁMÚ HÁZ, 
MELYBEN VENDÉG
LŐ IS VAN, BÉR
BEADÓ.

DOROGI 
sajtolt koksz, tojás szén, 

dió szén és 

budapesti gázgyári 
kokszot

raktárról a legolcsóbb napi 
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa
Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VERTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojátbrikettet,

kokssbrikettet. tatai szalomzenet, 
budapesti elsőrendű gázkokizot.

Hindcnburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla
gyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőség
ben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

ésü tűzifa:
akác hasábfát 
kőris 
tölgy 
szil 
szurkos nyár hasábfát 
fűz hasábfát 
kemény gömbfát 
lágy 
apritott akácfát 
apritott tölgy és szilfát 

a legolcsóbb napi árban házhoz 
szállitunk.

Eladás nagyban és kinyben. 
Wiesel Sándor és Fia 

fatermelők és tűzifanagykereskedők
BAJA Telefon : M

Haynald-u. 13, városi iroda 42.

2 éves 
vágású

M Telefon : 
wj tűzifa telep 195.

KASS
Varadi-Érsek-ut 2 5. szám.

1 drb. kis gyümölcs 
kosár —'12
1 drb. közép „ 
kosár (15 kg.os) —'50
1 drb. közép gyümölcs 
kosár (25 kg.-os) —'70

arai:
1 drb. nagy gazdasági 
kosár (50 kg.-os) 1'20
1 pár vászoncipő gumi
talppal (26-37-ig) 1'50
1 drb. seprű II-es —'45
1 „ „ III-as —56

Nyomatott Bakanek ós Goldherger könyvnyomdáiéban Rara

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.
Érkezés II onnan? Indulás

Hová?óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40 Hercegszántó

7 25 Ujdombovár 5 19 Gara

7 32 Hercegszántó 5 20
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest

40
Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, KiskunhalasBácsalmás 5 31 Budapest, Csikéria

9 26 Pécs, Budapest 8 15
Ujdombovár, Sárbogárd, 

Budapest

11 44
Budapest, Sárbogárd. Bácsalmás, Kiskunhalas,

Bátaszék 10 35 Budapest

/3 48
Budapest, Kiskunhalas.

Bácsalmás 9 50 Baja, Bátaszék, Pécs

14 20 Ujdombovár 14 21 Bátaszék, Ujdombová

16 52 Pécs, Bálaszék, Baja 14 25 Hercegszántó

18 03 Gara 14 29
Bácsalmás, Kiskunhalas, 
Budapest. Csikéria

18 27 Herceg vzánló 14 48 Gara

18 30 Bpesl, Kiskunhalas 15 55
Bátaszék, Sárbogárd, 

Budapest
19 58

Ujdombovár. Pécs,
Bátaszék 18 50

Bátaszék, Pécs, 
Sárbogárd, Budapest

21 25
Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás, Csikéria 22 00

Bácsalmás, Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

22 58 Bpesl, Sárbogárd 22 01
Bátaszék. Ujdombovár, 

Budapest


